



10日下午,市区观海路和红旗东路路口,数十箱鸡蛋碎了一地。本报记者 蒋大伟 摄

拉鸡蛋的厢式货车行驶途中,侧门突然开了

30多箱鸡蛋碎了一地

本报8月10日讯(记者 蒋大伟) 10日下午,市区观海路和红旗东路路口,一辆载有鸡蛋的厢式货车在从观海路转至红旗东路时,侧面车门开了,将30多箱鸡蛋甩了出来,鸡蛋碎了一地。车主称,加上车内受损的20箱鸡蛋,一共摔坏了50箱鸡蛋,损失数千元。

记者赶到现场后,看到破

碎的鸡蛋占据了大半个路口,临近下班高峰期,路过的车辆缓慢前行。

“拐弯的时候,侧门就开了,可能是没有关紧,路上掉了大约30多箱,车上还碎了20箱,一箱鸡蛋的收购价在140元左右,损失了几千元。”车主张先生说,鸡蛋是从威海拉的,准备送到烟台,没想到半道上,货车

侧门突然开了。

现场,张先生正忙着将地上已破碎的鸡蛋收集起来。“拿手捏不碎的还可以继续卖,只要碎了一点,过几天就坏了,地上这些基本全碎了,能拣出一箱好的就不错了。”张先生说。

一位路过的赵女士,经过现场看到地上碎了一地鸡蛋,连忙帮助拣鸡蛋和收拾现场。

随后,张先生的朋友送来打扫工具,清扫的效率也立马提高。“这些破碎的鸡蛋收集起来可以卖给养貂的养殖户,多少还能卖一点钱。”张先生说。

随后,附近一位环卫工人也赶过来帮忙收拾,“这得损失不少钱,鸡蛋碎在地上太滑了,我已经联系了环卫处,清扫车一会儿就到了。”

男子持假伤残军人证“蹭”公交

拒绝买票、拳击司机,三名乘客联手将其控制

本报8月10日讯(记者 蒋大伟 通讯员 李晓林) 8日下午,市区二马路站点,一位男子持假伤残军人证乘坐K61路公交车,司机发现其所持为假证后,该男子拒不补票还对司机进行了辱骂和厮打,随后司机拨打报警电话,该男子想逃走时被公交车上三名乘客控制住。

从烟台公交集团提供的车载监控视频看到,8日下午2点54分,一辆K61路公交车停靠到市区二马路站点,随后一名男子上车手里拿着一个红色的证件向司机出示,司机当即对其进行查证,随后监控视频中显示该男子和司机疑似起了口头冲突。

“当时该男子上车后,口

袋里掏出红色的证件向我示意了,我便提出了检查证件,发现其证件是假证,我便要求该男子购买相应的车票。”K61路公交司机杨师傅说。

该男子拒绝购买车票后,便恼羞成怒对着司机开始辱骂,并时不时用手比画,还想将司机拖下车,并将拳头挥向司机。从监控视频中

看到,车上几名乘客见状连忙上来阻止,但是该男子并不罢休。

随后,公交司机杨师傅便拨打了报警电话,该男子见状想逃跑,车上三名乘客连忙上去制止,将其拉回到公交车上等待警方的到来。目前此事警方正在进一步处理中。

“营转非”大客车拉客上路被查

10天时间全市查处4.3万起交通违法

本报8月10日讯(通讯员 交警宣 记者 柳斌) 近日,烟台交警部门进行了“打非治违”第一波次行动,10天时间开展联合执法11次,共查处各类交通违法行为4.3万起,其中超员79起、超载223起、超速6930起、酒后驾驶86起,查处

公路车辆违法118起,其中旅游客车违法14起,整治行动初见成效。

8月10日上午10时许,市交警支队第二大队与交通、安监等相关行政执法部门联合在“西大门”冰轮路与只楚路路口设立检查点,

专门查处从事旅游运输的“营转非”大客车,这时,2辆沿只楚路由西往东行驶的大客车被民警拦停进行检查。

民警及相关部门执法人员确认了其中一辆大客车确实属于从事违法营运。

当天,交警支队第一大队执勤民警还查获一辆逾期未审验的旅游客车,经查询该车驾驶员已累计计分9分,现因逾期未审验的违法行为,该驾驶员驾驶证累计12分,面临A证降级C证的处罚,驾驶员懊悔不已。

7副丢失车牌 待车主认领

本报8月10日讯(记者 柳斌 通讯员 姜波 毕明文) 上周港城普降暴雨,城区多处路段积水,积水退去后,执勤民警和热心市民捡到了10多副被暴雨冲掉的车牌,丢失者可去交警四大队认领。

记者了解到,捡到的10多副车牌中,已有部分车主领回自己的车牌,目前仍有7副车牌没有认领,丢牌车主看到消息后,可携带行驶证及身份证件,尽快到交警四大队认领。

待认领牌照分别为鲁YY2388、鲁F99J67、鲁F58N61、鲁FV053、鲁YWW778、鲁YZY100、鲁YXS961。

外地游客丢钱包 好心人捡到后送回

本报8月10日讯(记者 于飞 通讯员 王辉) 近日,安徽的谭先生带着家人到牟平区养马岛旅游的时候,不慎将钱包落在了海边,钱包里除了有银行卡、身份证件和驾驶证等重要证件,还有一张近20万的借条。曲丽娜和林芳在散步时发现了海边的钱包,两人想办法找到了失主,将钱包归还。

8月6日晚上9点多,牟平的曲丽娜和林芳在养马岛海边,捡到一个钱包,除了装有银行卡、身份证件等证件外,竟然还有一张近二十万元的借条。几经辗转,终于找到失主并将钱包归原主。

民警紧急护送患病女童入院

本报8月10日讯(通讯员 全福先援 记者 柳斌) 9日,交警一大队民警在执勤过程中护送一名呕吐不止不停抽搐的5岁女孩至烟台山医院。

民警驾驶摩托车,一路绿灯用时4分钟,将白色面包车护送至烟台山医院,并帮助女孩家长将其抱上已等在门口的病床上,为抢救争取了宝贵时间。